

Zápis z Valné hromady oddílu běžeckého lyžování SKP SEVER

Datum a místo konání Valné hromady:

24. 10. 2016 v 18 30, zasedací místnost společnosti TETA, s.r.o., Klíšská 977/77, 400 01 Ústí nad Labem

Svolavatel: Výbor oddílu

Přítomni:

Viz příloha č. 1 - Listina přítomných ze dne 24. 10. 2016

Program:

Průběh jednání Valné hromady:

1. Zahájení, vyplnění a ověření prezenční listiny
2. Schválení programu Valné hromady
3. Volba řídicího schůze a pověření zapisovatele
4. Příspěvky členů
5. Termínová listina 2016/2017
6. Čerpání rozpočtu 2016
7. Rozpočet oddílu na rok 2017
8. Různé
9. Závěr

1. Zahájení, vyplnění a ověření Listiny přítomných

Schůzi zahájila za výbor oddílu Lucie Kalhousová,

Konstatuje se, že je přítomno 38 členů oddílu a s ohledem na článek VIII. odst. 5 stanov je Valná hromada je usnášeníschopná. Před bodem 4 přichází další dva členové, Dandová, Trojan

Roman Štainer navrhl rozšířit program Valné hromady o bod: odvolání výkonného výboru z důvodu porušování stanov.

Hlasování: Pro - 17

Proti - 19

Zdržel se - 2

Valná hromada schvaluje usnesení č. 1 - návrh na rozšíření programu nebyl přijat.

2. Program Valné hromady zní takto:

1. Zahájení, vyplnění a ověření prezenční listiny
2. Schválení programu Valné hromady
3. Volba řídicího schůze a pověření zapisovatele
4. Příspěvky členů
5. Termínová listina 2016/2017
6. Čerpání rozpočtu 2016
7. Rozpočet oddílu na rok 2017
8. Různé
9. Závěr

Valná hromada schvaluje usnesení č. 2

Program byl přijat

Hlasování: Pro - 19
Proti - 17
Zdržel se -2

3. Volba řídicího schůze

Na základě návrhu členů oddílů byl/a na řízení Valné hromady navržen/a Lucie Kalhousová, zapisovatelkou Jana Fejfušová

Valná hromada schvaluje usnesení č. 3

Řídícím VH byl/a zvolen/a Lucie Kalhousová, zapisovatelkou Jana Fejfušová

Hlasování: Pro - 27
Proti - 1
Zdržel se - 8

4. Členské příspěvky, jejich výše a navrhované zvýšení

Návrh zvýšení členských příspěvků oddílů přednesla Lucie Kalhousová, odůvodnění přednesl Honza Votava

Výbor navrhuje zvýšení příspěvků takto:

Dospělí nezavodníci 500, závodníci 1.000,-

	příspěvek nyní	příspěvek nově	odvod SLČR	odvod SKP	nyní pro oddíl	
Závodník dospělý	1000	1000	300	200	500	
Závodník do 18 let	1000	1000	100	100	800	
Člen oddílu	200	500	0	200	300	

Vznesen protinávrh – zachování stávající výše příspěvků

Hlasování o protinávru = zachování stávající výše členských příspěvků

Hlasování: Pro - 5
Proti - 26
Zdržel se - 9

Konstatování: protinávrh nebyl přijat.

Valná hromada schvaluje usnesení č. 4.

Členské příspěvky se zvyšují takto:

	příspěvek nyní	příspěvek nově	odvod SLČR	odvod SKP	nyní pro oddíl	
Závodník dospělí	1000	1000	300	200	500	
Závodník do 18 let	1000	1000	100	100	800	
Člen oddílu	200	500	0	200	300	

Hlasování: Pro - 26
Proti - 5
Zdržel se - 9

Konstatování: návrh na zvýšení členských příspěvků byl přijat.

5. Termínová listina 2016/2017

Vašek Suchánek seznámil VH s termínovou listinou 2016/17, která bude vyvěšena na webu oddílu a seznámil přítomné s proběhlými akcemi oddílu.

Adam Kaňka navrhl rozšířit termínovou listinu o nový závod, v termínu 26.11. 2016, účastníci Valné hromady souhlasili s tím, že by se závod měl jmenovat Memoriál Bohouše Pilaře, diskuse přesunuta do bodu Různé.

Valná hromada schvaluje usnesení č. 5

Valná hromada bere na vědomí termínovou listinu 2016/2017

Hlasování: Pro - 40
Protí - 0
Zdržel se - 0

6. Čerpání rozpočtu 2016

Čerpání rozpočtu 2016 a vyúčtování 2015 přednesl Aleš Smutný,

Valná hromada schvaluje usnesení č. 6

Valná hromada bere na vědomí čerpání rozpočtu roku 2016

Hlasování: Pro - 34
Protí - 2
Zdržel se - 3

Aleš Smutný pošle vyúčtování roku 2015 a na další Valné hromadě po skončení sezóny, bude rozpočet projednáván

7. Rozpočet oddílu na rok 2017

Závěr: o bodu č. 7 se nehlasovalo, bude projednán na další Valné hromadě.

8. Různé

- Byla diskutována údržba tratí. Jiří Matoušek se sejde s Honzou Losem, aby se pobavili o možné spolupráci na údržbě tratí.
- Dotaz na co slouží plechové skříňky - Plechové skříňky se používají na úschovu lyží
- Návrh: Listopadový běh pojmenovat jako Memorial Bohouše Pilaře.
- Aldam Kaňka má zájem být informován o aktivitách – závodech oddílu, např. akce kola apod. kanka.a@centrum.cz.
- Tělocvična pro dospělé viz Honza Votava
- Počet hlásičů
- Skútr – dotaz na funkčnost s technickou
- Dohoda o spolupráci o údržbě tratí, příloha dohoda mezi oddílem a Horským spolkem a žádost
- Komunikace oddílu – bude vedena prostřednictvím nového webu
- Informace o dění v SKP – prodej nemovitého majetku a směna pozemků
- Dotaz ohledně VH SKP proč tam byla Kalhousová a proč kandidoval Votava

9. Závěr

Předsedající poděkovala přítomným za účast a VH ukončila v 20:55 hod.

Zapsal Jana Fejfušová

Datum a podpis: 24. 10. 2016

Zápis ověřil MUDr. Markéta Dandová

Datum a podpis: 11. 11. 2016

